UM FUTURO MAIS SEGURO



Todos 0s Nossos produtos sao

cuidadosamente inspecionados e testados, U MA TEC N O LOG lA
atendendo aos rigorosos requisitos tanto QU E F U N C | O NA

das normas automotivas brasileiras como

da ECE 13 europeia. TAO BEM

VALVULA DE AJUSTE DE ALTURA | PG 23 VALVULA 3/2 VIAS CORPO DUPLO | PG 24 PAINEL 6G | PG 12 PAINEL DE CONTROLE EIXO AUTODIRECIONAL | PG 16 VALVULA SELETORA COM BLOQUEIO | PG 25
ESPECIALIZADA /
AGIL E RAPIDA o/ N
[ ]
EFICIENTE
VALVULA NIVELADORA COM FIM DE CURSO | PG 23 FILTRO DE LINHA | PG 26

MODULADOR ABS | PG 8 MODULADORATS | PG 6 VALVULA RELE | PG 22 ENGATES MANUAIS (MAO DE AMIGO) | PG 27

..QUE VOCE NEM
PERCEBEU QUE
v v ESTAVA AQUI!



PG | PRODUTO

MODULADORES E AJUSTADORES

6
8
10
n

Moduladora TS (Trailer Stability)
Modulador ABS 2° Geragao
Modulador ABS 1° Geragao

Ajustador Automatico

PAINEIS MULTIFUNGAO

12 6% Geracéo do painel multifuncao (6Q)

14 Reparos 5° Geracdo do painel multifungao (5G)
15 4° Geragao do painel multifungéo (4Q)

15 3° Geragéo do painel multifuncéo (3G)

15 2? Geracgéo do painel multifuncéo (2G)

15 Reparos para painéis multifuncdes

PAINEIS GERAIS

16 Painel do eixo autodirecional

16 Painel de regulagem autodirecional

REVISAO N° 01.9.24

PG | PRODUTO

16
16
17
17
17
17
18
18
18
18

Painel de controle autodirecional
Valvula reguladora

Painel suspensor —1valvula

Painel suspensor — 2 valvulas

Painel suspensor — 3 valvulas
Suporte do painel suspensor

Painel autodirecional — 1 regulador
Painel autodirecional -1 solenoide
Painel autodirecional — 2 solenoides

Valvula solenoide

COROA | SENSOR

19 Coroa dentada

19 Sensor deroda
VALVULAS GERAIS

19 Valvula de desfrenagem

PG | PRODUTO

19
20
20
20
20
21
22
22
23
23
23
24
24
24
25

Valvula de estacionamento
Valvula de desfrenagem (2G e 3Q)
Valvula de estacionamento (3G e 4Q)
Valvula de desfrenagem (4G)
Valvula relé e emergéncia RE4
Valvulas de movimentagao
Valvulas relé

Valvulas de descarga rapida
Valvulas niveladoras

Valvula de ajuste de altura manual
Valvula reguladora de fluxo
Valvula de exaustao

Valvula 2/2 vias

Valvulas 3/2 vias

Valvulas dupla retengédo

A LIDER
DE MERCADO

EM TODA A AMERICA DO SUL

PG | PRODUTO

25 Valvulas seletoras

26 Valvula reguladora de pressdo
26 Mandmetro com glicerina
FILTROS DE LINHA

26 Filtro de linha (sistema by pass)
ENGATES

27 Engates manuais

27 Engates automaticos
ACESSORIOS

28 Manifold 2 saidas

28 Manifold 4 saidas

28 Tapa pd

28 Valvula unidirecional

29 Conjunto suporte e tampa

29 Tampa plastica

ACOMPANHE
A BREX NAS

@ @ @ /freiosbrex

REDES

SOCIAIS



\ W 4

LANCAMENTO

N

MODULADORATS
TRAILER STABILITY

PRODUTO
APROVADO PARA

OMOLOGACA

ZH

CONTRAN
N° 954

=<

TRANSICAO SUAVE PARA
ATENDER A NORMA COM O
MELHOR CUSTO-BENEFICIO

Atuando em conjunto com o ABS, o TS Brex leva
mais seguranca as estradas pelo controle de
estabilidade do veiculo. O modulo possibilita a
deteccao prévia de possivel tombamento e sua
correcao, reduzindo acidentes.

CONTRAN N° 954

A resolucdo estabelece que o sistema de controle de
estabilidade passa a ser um item de seguranca
obrigatério em veiculos novos - nas categorias M1, M2,
M3, N1, N2, N3, O3 e O4 - a partir de janeiro de 2025.

Agregue o TS Brex no circuito pneumatico da
sua carreta!

Disponivel em duas versdées de KIT para ampla
compatibilidade com os requisitos dos principais
implementos em produgao.

e KIT MODULADORA e KIT MODULADORA
TS BREX 4S3M TS BREX 252M/4S2M
KTO10024 KT020024

Aplicacdao 4S3M com melhor valor do mercado!

+ VIABILIDADE ECONOMICA

Cumpra a legislacdo com o melhor custo-beneficio em
comparacao aos sistemas oferecidos no mercado.

+ TRANQUILIDADE

O trajeto se torna mais seguro para o motorista e oferece
mMenor risco para a carga transportada.

DIAGNOSTICO RAPIDO

Reduza o tempo gasto no diagndstico do sistema com o End
of Line Test, nossa solugcao exclusiva que torna mais agil a
identificacao de falhas e erros com sistema eletronico
moderno.

MANUTENGAO FACILITADA

A Brex é lider emm componentes pneumaticos para freios
de implementos rodoviarios no Brasil. Com ampla rede de
assisténcia autorizada em toda a América Latina, a instalacao,
manutencao e reparo de nNOsSsos componentes ja sao
conhecidos por sua agilidade no processo e reposicao facil.

CODIGO DESCRIGAO

CHICOTE DO
RP030024 SENSOR
DE VELOCIDADE

e

0,4m - 2 vias 2,6m - 3 vias

0,4m - 2 vias

CHICOTE
PRINCIPAL
POWER CABLE -
MOD. 252M/4S2M

RP040024

1,5m - 5 vias

CHICOTE
PRINCIPAL
POWER CABLE -
MOD. 4S3M

RP050024

MODULADORA
TS BREX

SIMPLICIDADE DA INSTALACAO AO USO

Ainstalacao do TS Brex € de facil adequacgao ao circuito
pneumatico do seu implemento. A partir de uma
parametrizacao simplificada, € possivel configurar o

modulo com as informacgdes do veiculo.

Baixe o manual

de instalagéo.

Praticidade de
inclusdo em sua
linha de montagem

Rapidez e economia
no custo de
instalacao.



MODULADOR ABS

22 GERACAO S EG U RAN (;A AM P LIADA gtoegf(;ri?jgjgzﬁ)esrg(ljgu%g\as das principais configuragdes de carretas, em circulagdo no mercado,

BAIXE O
MANUAL DE
- Padrao/ .
INSTALACAO E NOME COMERCIAL Padrao | siem Padrao Vanderléia Veiculo Longo Prancha | Dolly | °R 8;‘;‘“0 Julieta DEiBelqE'l;feni:o
- raseiro
o« 0 DIAGNOSTICO
LANGCAMENTO N° DE EIXOS 1 ‘ 2 2 3 2 3 2 3 4 4 2 4 2 3 3 2 ‘ 5
N
SUSPENSORES 0 1 (0] ‘ 1 ‘ 2 ‘ 1 ‘ 2 0 1 0 1 3 2 (6] 2 (0] 1
CHICOTE M 15M 6M 12M 15M 12M
CONFIGURAGCAO 2S2M ‘ 4S3M 2S2M 4S3M ‘ 252M
DISPOSITIVO
Homologado DE DlAGN()STlCO A Brex é lider em componentes pneumaticos para freios de implementos rodoviarios no Brasil, com ampla assisténcia
R E pA R O FACI LITADO autorizada e reposicao em toda a América do Sul. Conte conosco para manter seus implementos em movimento!
conforme a NBR L Py
| |
ABNT 10966
Reduz tempo na CODIGO DESCRICAO COoDIGO DESCRICAO CODIGO DESCRICAO
identificacdo de falhas .
e = : . CABO DE i X
Utilizagao Bivolt com e erros, com sistema RPO70022 |  ALIMENTACAO reizoos | ALIMENTAC/O. recooia | (ODYERON
conversor 12/24v o ISO7638 12M TRAS. 2M g
eletrébnico moderno. : c

e EXTENSOR - EXTENSOR CABO CABO DE_ Luz de Freio
Diagnéstico visual RP090022 AEEIOMCEQE;QCS&% i = RP090018 |5A$|7[\23EE’;\1;$'|(';|:2AEOM Elj Smio vias C M RP110018CJ A'ﬂ;ﬁ?‘gﬁgﬁo |=F<I:M:D
H [ 7” . ope . - - = =
via “lanterna verde Indo além da versatilidade que ja possuia, o novo 1S07638 3M TRAS.3M M7

ABS Brex agora também dispde de uma terceira

Lampada de Adverténcia

moduladora eletrénica, permitindo CABO DE CABO DE_
. - . RP030022 |  ALIMENTACAO RP200022 | ALIMENTAGAO 1C020205 LANIUEIRN
a configuracao sob medida Vi ISO7636%DOLLY VERDE
VALVULA MODULADORA para o seu implemento.
L
: RP020022
CABO DE~ ESPIRAL 2 SENSORES UNIDADE
RP030022BT|  ALIMENTACAO RP140018 iy ELETRONICA
a “W" (BITREM) RP040022 24V
3* MODULADORA -
C |
06 saidas VA010022 REPARO
CABO DE CABO EXTENSOR COMPLETO
RP220022 AI_II\/IENTA(;AO RP640005 DO SENSOR DE RPO10018 DOS
L. L 3> MODUL. 6M VELOCIDADE 3M MODULADORES
02 reservatorios 02 saidas M16X1,5mm (2ABS)
01 saida auxiliar 01 reservatério M22X1,5mm
. CABO

01 entrada piloto 01 entrada M16X1,5mm CABO CONVERSOR

e RP170024 | CONVERSOR 12V RP180024 24V PARA 12V
Tomada ISO 7638 Tomada Auxiliar PARA 24V ABS OV CONECTOR 7V

FEMEA

=
Lampada de Adverténcia




VAO010018:
Valvula moduladora
com solenoides e ECU

06 saidas M16X1,5mm

03 lado esquerdo e 03 lado direito
02 reservatérios M22X1,5mm

01 saida auxiliar M12X1,5mm

01 entrada piloto M16X1,5mm
Tomada ISO 7638

MODULADOR ABS
1 GERACAO

HOMOLOGADO CONFORME
NBR ABNT 10966

FABRICADO NO BRASIL
COM ELETRONICA
EUROPEIA

1

DISPENSA O USO DE
“END OF LINE TEST” NA
LINHA DE MONTAGEM

APLICACAO EM DIVERSOS
MODELOS DE IMPLEMENTOS
RODOVIARIOS

RP020018: Reparo da unidade eletronica

RP010018: Reparo completo dos moduladores (2 ABS)

10

CONFIGURACAO MINIMA PARA COMPOR O SISTEMA ABS

CODIGO REPARO
Cabo Ligacdo Iso 1185 / Derivacdo

RPTIORIE Lampada De Adverténcia
RP030018CD Cabo De Alimentacado Y

RPO70018 Cabo De Alimentacao Iso 7638

Extensor Para Sensor De

RPe4COSS Velocidade

1C020205 Lampada de Adverténcia

NECESSARIOS PARA COMPOR BITREM OU DOLLY

CcODIGO REPARO

RP110018CJ Cabo Extensao Ligacao Iso 7638

Cabo Alimentacao / Derivacéo Iso

RPOO0ISS 7638 Bitrem Traseiro
Espiral Elétrico
RPO70018 }
2 (Dois) Plugues Macho
RP640005 Cabo De Alimentagao Iso 7638

Bitrem Traseiro

PROTEGE CONTRA O
SUPERAQUECIMENTO DO
SISTEMA DE FREIO

MANTEM CONSTANTE A
FOLGA ENTRE A LONA

E O TAMBOR

REPAROS
cODIGO REPARO
Kit Coroa Dentada do Ajustador
RP110018CJ Automatico para Implementos
Rodoviarios
- Kit Reparo Completo Ajustador
RP030018CD Automatico para Implementos
Rodoviarios
Kit Unidade de Controle Ajustador
RP0O70018 Automatico para Implementos

Rodoviarios

AJUSTADOR
AUTOMATICO

APLICAGAO EM REBOQUES
E SEMIRREBOQUES

\ W 4

LANCAMENTO

N

COMPENSA O DESGASTE
DAS LONAS DE FREIO

GEOMETRIA ABRANGENTE:
AMPLA COMPATIBILIDADE
DE INSTALACAO

AJUSTADOR
AUTOMATICO
PARA TRAILER

COM PONTO FIXO

1l

KT500023



6° GERACAO DO PAINEL
MULTIFUNCAO (6G)

VALVULA ACI\(/JANLXBL/JIEIA\\ITO COMPATIBILIDADE
CODIGO R DO SUSPENSOR  NIXAGAO (PLUG ‘N’ PLAY)
PNEUMATICO
suspensores de eixos reguladoras de fluxo PA 200020 NAO NAO ngicrﬁgzsi 9710029000 (Wabco)

SIM NAO PA020018 (5G)

@ COMPATIVEL COM Ao

UM Direta
o PA 030020 1 SIM ° SUSPENSOR o Chassi PA030018 (5C)
DOIS
o PA 040020 1 SIM @® - o PA040018 (5C)
PA 050020 NAO NAO PAO50012 (4G) / PAOS0018 (5C)
o Todas as principais operagdes do sistema de freio do implemento foram ;
PA 060020 NAO ° UM Direta PA060012 (?5%))/ PAO60018

condensadas em um uUnico produto, com apenas uma alimentacdo e SUSPENSOR no chassi
] sem necessidade de instalagdées auxiliares. Tudo para ajudar no projeto R
! . £° S5 Hde pare A proe PA 070020 NAO Q0 - " PAO70012 (4G) / PAO70018 (5G)
de solugdes pneumaticas personalizadas e deixar a instalagdo ainda mais facil
I e confiavel. Pode ser instalado diretamente no chassi ou através de suporte, com PA 220020 1 SIM NAO PA020018 (5C)
fixacdo e aplicagées compativeis com painéis de geragdes anteriores Brex, ou de i -
om
outras marcas disponiveis no mercado. PA 230020 1 SM ° SUSPENSOR suporte PA030018 (5C)
O lv PA 240020 1 SIM bols PA040018 (5G)
. PRODUTO ORIGINAL: RP 010019 P 020010 °° SUSPENSORES
1 1 FACCHINI LIBRELATO Ol.c 03.b PA 250020 NAO NAO PAO50012 (4G) / PAO50018 (5G)
[RANDONEINOMA]
L 02.c 02.b 7 UM Com PAO60012 (4G) / PAO60018
| (GUERRA) IV PA 260020 NAC ° SUSPENSOR suporte (50)
s oe N
. TN PA 270020 NAO Q0 . m PAOT0012 (4G) / PAOT001S (5C)
1 —* RP 010020*
Ola RP 010019 *—
. 03.c
02.a
VALVULA DE ACIONAMENTO . . H_‘ O Painel 6G Brex possui a vantagem de adaptabilidade “Plug and Play”, ou seja,
OBSERVACAO: INSTALAGCAO E REPOSICAO DESCOMPLICADAS cADIGO REPARO 03.a Shie permite a troca dos painéis antigos 4G, 5G ou da concorréncia sem novas adaptacdes,
Esim vElvulle cor.npée 04.a _, RP 160020 L sem conexdes auxiliares e sem a necessidade de um especialista em pneumatica.
o Painel 6G. . 1| rRPO10020* | Kit botoeira (acompanha ’_\]_ 05.e Basta trocar o produto antigo pelo Painel 6G Brex utilizando a mesma furagdo e as
CODIGO: ROSCAS: chassi MSSIERIES de botdo) '04—\_, RP 250005 mesmas mangueiras.
e
PAI90020 M16 x 1,5mm 2 | RPO10019 F ao E énci L : N L. . - )
suporte uneao tmergencia 05 ~__ oid Os reparos do Painel 6G s&o de facil manuseio e adaptacéo, e foram desenvolvidos
P 3 | RP160020 Reguladora de Fluxo R — w para reparar qualquer componente do painel. Dessa forma, a manutencao é feita
REPARO: T (Este reparoeva!ldo para todas as 02e de maneira rapida e facil e, apds a troca, o implemento esta pronto para rodar
RP010020 ® Valvula de Acionamento 4 | RP250005 Exaustio valvulas deste painel que possuem 03d P »ap ) P P P
do Suspensor Pneumatico ; ; botoeira. Cada kit acompanha as 3 ,(NL/—° 04.d novamente.
12 5 | RP020010 Filtro de Linha cores de botées. T




@ RP 020010

03.b

REPAROS DO PAINEL
MULTIFUNCAO DA 5 GERACAO (5G)

. RP 010019 @ —

02.b

. — 02.c

Olb

—_ 04.c

— @ RP 020019

Ol.a
02.a
03.a

0O4.a
LT

@ IC 024905

— (5) rP 290005

Ole

O2.e

03.e

O4.e

O5.e

06.e

07.e

08.e

— 03.c
—~—— Ol.c

| —

RP 250005 (&) *
o1d

02d
03.d
04.d

CcODIGO REPARO

RP 010019 Funcao Emergéncia

RP 020019 Parte Frontal Pré-Montado
RP 020010 Filtro de Linha

RP 250005 Protecao Spring Brake
RP 290005 Reguladora de Fluxo

IC 024805 Tapa Po M16 x 1,5mm

IC 024905 Tapa PO M28 x 1,5mm

 —

\

ic 024805 (6)

PRODUTO ORIGINAL:

[RANDON|

REPARO:
RP020019

14

VALVULA DE ACIONAMENTO

OBSERVACAO:

Esta valvula compde o Painel 5G.

CODIGO:
PAO10018

ROSCAS:
M16 x 1,5mm

FUNCOES:

Valvula de Acionamento do
Suspensor Pneumatico

4* GERAGCAO DO PAINEL MULTIFUNGAO (4G)

REPAROS:

RP040010
RP250005
RP0O10010
RP0O10012
RP020012

22 GERACAO DO PAINEL MULTIFUNCAO (2G)

REPAROS:

RP0O10010
RP020010

CODIGO: VALVULAS: ROSCAS:
PA050012 2 M16 x 1,5mm
PA060012 3 M16 x 1,5mm
PAQ70012 4 M16 x 1,5mm
FUNCOES:

Emergéncia

e Protecao Filtro de Linha
Spring Brake com By Pass
ITEM: REPAROS: ITEM:
o Valvula de Valvula de RP040010
RANDON Desfrenagem Estacionamento RP250005 RANDON
FACCHINI ° Acionamento do Suspensor Egg;%%% FACCHINI

E OUTROS

Valvula de (= on]

Pneumatico (opcional)

Valvula Dupla
Retencdo

E OUTROS

32 GERAGCAO DO PAINEL MULTIFUNCAO (3G)

CODIGO: VALVULAS: ROSCAS:

PA0200T1 2 M16 x 1,5mm
PAO300T1 3 M16 x 1,5mm
PAO400T1 4 M16 x 1,5mm
FUNCOES:
(= on] Valvula Dupla
Retencao
) Protecao Filtro de Linha
Spring Brake com By Pass
Valvula de Valvula de
Desfrenagem Estacionamento

Acionamento do Suspensor
Pneumatico (opcional)

REPAROS PARA PAINEIS MULTIFUNGCOES

CODIGO: VALVULAS: ROSCAS:
PA040005 2 M16 x 1,5mm
PAO30005 3 M16 x 1,5mm
PAQO70005 4 M16 x1,5mm RP040010 RP020010 RP250005
Fungao Dupla Filtro de Linha Protecao
FUNCOES: Retencgdo Spring Brake
Filtro de Linha Acionamento
com By Pass do Suspensor
Pneumatico
(opcional)
Valvula de
ITEM: Desfrenagem
RANDON RP020012 RP0O10010 RP010012
Valvula de Funcdo de Botao (estacionamento Botao Desfrenagem

FACCHINI

Estacionamento

Emergéncia

15

Oou suspensor)



PAINEL AUTODIRECIONAL

OBSERVAGAO:
Painel de controle do eixo autodirecional

CcODIGO: PORTICOS:
PAOI0014  Tubo @10mm

PA200014  Tubo @08mm

FUNCOES:
m Painel
Autodirecional
ITEM
=

LIBRELATO

PAINEL AUTODIRECIONAL

OBSERVACAO:

Painel de controle para regulagem das
bolsas de ar

cODIGO: PORTICOS:
PAI00014 Tubo @10mm

PA210014 Tubo @O8MmM

FUNCOES:
m Painel
Autodirecional
ITEM
=

LIBRELATO

16

PAINEL AUTODIRECIONAL

OBSERVAGAO:
Painel de regulagem das bolsas de ar

CcODIGO: PORTICOS:
PA090014  Tubo @10mm

PA220014  Tubo @08mm

FUNCOES:
m Painel
Autodirecional
ITEM:
o —
LIBRELATO

E OUTROS

VALVULA REGULADORA

OBSERVAGAO:

Valvula Reguladora de Pressédo
com Mandémetro com Glicerina

CODIGO: ROSCAS:
VA060016  1/8" BSP
VA060022  1/4" BSP

FUNCOES:

Valvula Reguladora
de Pressao

FACCHINI
LIBRELATO

E OUTROS

\ W 4

LANCAMENTO

N

REPARO:

\ W 4

LANCAMENTO

N

REPARO:

PAINEL SUSPENSOR - 1VALVULA

RP010020

OBSERVAGAO:

Painel de Acionamento do Suspensor
Pneumatico - 1 Valvula (sem suporte)

CODIGO: ROSCAS:
VAO80024  MI16 x 1,5mm / M12x1,5mm
FUNCOES:

Acionamento do
Suspensor Pneumatico

PAINEL SUSPENSOR - 3 VALVULAS

RP010020

OBSERVACAO:

Painel de Acionamento do Suspensor
Pneumatico - 3 Valvulas (sem suporte)

cODIGO: ROSCAS:
PA030024 M16 x1,5mm / M12x1,5mm
FUNCOES:

Acionamento do
Suspensor Pneumatico

17

\ W 4

LANCAMENTO

L]

REPARO:

o« 9

LANCAMENTO

N

PAINEL SUSPENSOR - 2 VALVULAS

OBSERVAGAO:

Painel de Acionamento do Suspensor
Pneumatico - 2 Valvulas (sem suporte)

CODIGO:  ROSCAS:
PA020024  M16 x1,5mm / M12x1,5mm
FUNCOES:

Acionamento do
Suspensor Pneumatico

SUPORTE DO PAINEL SUSPENSOR

OBSERVACAO:

Suporte do Painel de Acionamento do
Suspensor Pneumatico - 3 Valvulas

cODIGO:
PA030124

* Exemplo do suporte aplicado.
Painel vendido separadamente.



PAINEL AUTODIRECIONAL

o

LANCAMENTO

7N

REPARO:

VA130012

OBSERVACAO: @ 90

LANCAMENTO

N

Acionamento eletrénico do Suspensor com
01 Solenoide, 01 Regulador e 01 Acionador
manual

CcODIGO: ROSCAS:
PA0O70024  M16x15/M12x1,5

FUNCOES:

Autodirecional

REPARO:

PAINEL AUTODIRECIONAL

«

LANCAMENTO

N

REPARO:

VA130012

OBSERVAGAO:

Acionamento eletrénico do Suspensor
com 02 Solenoides, 02 Reguladoras e
02 Acionadores manuais

CODIGO: ROSCAS:
PA050024  MI16x1,5/MI12x1,5

FUNCOES:

Autodirecional

18

PAINEL AUTODIRECIONAL

OBSERVAGAO:

Acionamento eletrénico do Suspensor
com 01 Solenoide, 02 Reguladoras e 02
Acionadores manuais

CODIGO: ROSCAS:
PA060024 MI16x15/M12x15

FUNCOES:

Autodirecional

VA130012

VALVULA SOLENOIDE

OBSERVACAO:

Valvula Solenoide 3/2 Vias (NF)
24VCC com Plugue e Cabo
Duas Vias

CODIGO: ROSCAS:
VAI30012 1/8" BSP

FUNCOES:

Z_/-: Valvula Solenoide
ITEM:

FACCHINI

LIBRELATO

) W 4

LANCAMENTO

N

REPARO:

COROA DENTADA

OBSERVAGAO:

Coroa Dentada
176mm diametro

CcODIGO:
RP660005

FUNCOES:

" -

VALVULA DE DESFRENAGEM

RP590005

CODIGO:
VA320005

ROSCAS:
M16 x 1,5mm

FUNCOES:

Valvula de
Desfrenagem

FACCHINI

[E QUTROS
RP720005

« 9

LANCAMENTO

N

REPARO:

SENSOR DE RODA

OBSERVACAO:

Sensor de Roda 16 X 40 mm X 90° x
500mm

CODIGO: ROSCAS:
1C028505 M16 x 1.5mm

FUNCOES:

“ i Sensor do ABS

VALVULA DE ESTACIONAMENTO

CODIGO:
VA370005

ROSCAS:
M16 x 1,5mm

FUNGCOES:

Valvula de
Estacionamento

ITEM:

FACCHINI

E QUTROS

RP730005



REPARO:

REPARO:

RP020010

RP020012

VALVULA DE DESFRENAGEM

RPO10010

OBSERVACAO:

Esta valvula compode os Paineis 2G e 3G.

CODIGO: ROSCAS:

VAO10012

FUNCOES:

Filtro de Linha
com By Pass

ITEM:

FACCHINI

VALVULA DE DESFRENAGEM

RP010012

OBSERVACAO:

Esta valvula compde o Painel 4C.

CODIGO: ROSCAS:

VAI20012

FUNGCOES:
Filtro de Linha
com By Pass

ITEM:

FACCHINI

M16 x 1,5mm (porticos 1 e 2)
M12 x 1,5mm (pértico 1-2)

Valvula de
Desfrenagem

M16 x 1,5mm (porticos 1, 2 e 3)
M12 x 1,5mm (portico 1-2)

Valvula de
Emergéncia

Valvula de
Desfrenagem

20

VALVULA DE ESTACIONAMENTO

REPARO:

RP040010 RP250005

RP0O10010

OBSERVAGAO:

Esta valvula compoe os Paineis 3G e 4C.

CODIGO:  ROS
VA020012

CAS:

M16 x 1,5mm (porticos)

M12 x1,5mm (unido entre
demais valvulas)

n Protecao
Spring Brake

FUNCOES:

v Valvula Dupla
Retencao

ITEM:

Valvula de
Estacionamento

FACCHINI

VALVULA RELE E EMERGENCIA RE4

REPARO:
RP080005

CODIGO: SAIDAS:  ROSCAS:
VA080005 3/ (VIS E
VAOI0008 4 M1 X2 il
1/4" NPT

VAO60008 3 LEEL
FUNCOES:

Valvula Valvula de

» Relé Emergéncia

ITEM:
FACCHINI

REPARO:

REPARO:

VALVULA DE MOVIMENTACAO

RP0O10010

RP620005

CODIGO: OBSERVAGAO:

VAO030012 Valvula de aplicagdo
em painel (compode

ROSCAS: o painel 2G, 3G e 4Q)

M16 x 1,5mm (porticos)
M12 x 1,5mm (montagem
com outras valvulas do painel)

FUNCOES:

Valvula de Acionamento do
Suspensor Pneumatico

ITEM:

FACCHINI

VALVULA DE MOVIMENTACAO

RP590005

RP690005

cODIGO:
VA280005

ROSCAS:
M16 x 1,5mm

FUNCOES:
Valvula de Acionamento do

Suspensor Pneumatico

ITEM:

FACCHINI

REPARO:

REPARO:

2]

VALVULA DE MOVIMENTAGCAO

RP010010

RP620005

CODIGO: OBSERVACAO:

VAO90012 Valvula de aplicagdo
em painel (compde

ROSCAS: o painel 2G, 3G e 4G)

M16 x 1,5mm (porticos)
M12 x 1,5mm (montagem
com outras valvulas do painel)

FUNCOES:
Valvula de Acionamento do

Suspensor Pneumatico

ITEM:

FACCHINI

VALVULA DE MOVIMENTACAO

RPO0O10010

RP620005

CcODIGO:
VAO50014

OBSERVACAO:

Valvula de aplicacao
em painel
ROSCAS:

M16 x 1,5mm (portico de saida)
M12 x 1,5mm (pértico de entrada)

FUNCOES:

Valvula de Acionamento do
Suspensor Pneumatico

ITEM:

FACCHINI



VALVULA RELE REPAROS VALVULA RELE VALVULA NIVELADORA SEM FIM DE CURSO VALVULA NIVELADORA COM FIM DE CURSO

\ W 4

NOVO MODELO

N

RANDON/RINOM A RANDONNOM A
(GUERRA) E OUTROS (GUERRA) E OUTROS

RANDON NOMA
(GUERRA]

E OUTROS

) ) VALVULA DE DESCARGA RAPIDA i i
VALVULA DE DESCARGA RAPIDA COM FUNCAO BLOQUEIO VALVULA DE AJUSTE DE ALTURA MANUAL VALVULA REGULADORA DE FLUXO

RANDONERNOM A RANDONERINOM A RANDON NOMA

E OUTROS E OUTROS E OUTROS




VALVULA DE EXAUSTAO

VALVULA 2/2 VIAS

VALVULA DUPLA RETENCAO

VALVULA DUPLA RETENCAO

VALVULA 3/2 VIAS

RANDON NOMA

(GUERRA)

E OUTROS

RANDON NOMA
(GUERRA)

E OUTROS

VALVULA 3/2 VIAS CORPO DUPLO

RANDON NOMA
(GUERRA)

E OUTROS

VALVULA SELETORA

RANDON NOMA
(GUERRA)

E OUTROS

VALVULA SELETORA COM BLOQUEIO

RANDON NOMA
(GUERRA)

E OUTROS

(GUERRA) ([T TN

E OUTROS

(GUERRA) E OUTROS

(GUERRA) [[HeLS




\ W 4

MAIS ECONOMICO

N

VALVULA REGULADORA DE PRESSAO

(GUERRA) E OUTROS

FILTRO DE LINHA (SISTEMA BY PASS)

MANOMETRO COM GLICERINA

GUERRA)

E OUTROS

FILTRO DE LINHA (SISTEMA BY PASS)

ENGATE MANUAL DE EMERGENCIA

ENGATE MANUAL DE SERVICO

RANDON
(GUERRA)

ENGATE AUTOMATICO DE EMERGENCIA

NOMA

E OUTROS

RANDON
(GUERRA]

ENGATE AUTOMATICO DE SERVIGCO

NOMA

E OUTROS

RANDON NOMA
(GUERRA)

E OUTROS

RANDON [ [e] " F.\
(GUERRA)

E OUTROS

RANDON
(GUERRA)

NOMA

E OUTROS

RANDON
(GUERRA]

NOMA

E OUTROS




MANIFOLD 2 SAIDAS MANIFOLD 4 SAIDAS CONJUNTO SUPORTE E TAMPA TAMPA PLASTICA (COM DOBRADIGA)

\ O 4
NOVO MODELO
N
(GUERRA) (GUERRA] (GUERRA) (GUERRA]
E OUTROS E OUTROS E OUTROS E OUTROS

TAPA PO VALVULA UNIDIRECIONAL

) O 4
NOVO MODELO
N

(GUERRA] (GUERRA)

E OUTROS E OUTROS

28 29



)

PAINEIS DE CONTROLE DO
EIXO AUTODIRECIONAL

Controle pneumatico do eixo
autodirecional.

TS - TRAILER STABILITY

Atua em conjunto com o ABS
no controle de estabilidade do
implemento, possibilitando a
deteccao prévia de possivel
tombamento e sua corregao.

ABS - ANTI-LOCK
BRAKE SYSTEM

Ajuda a manter o controle

na frenagem de emergéncia
e melhora a eficiéncia em
condicoes de baixa aderéncia.

SENSOR DO ABS

Utilizado no sistema de freio ABS
para medicao de velocidade da
roda em diversos modelos de
carreta.

DICIONARIO DE FUNCOES

O ® ® =

AJUSTADOR AUTOMATICO

Compensa automaticamente

o desgaste natural das lonas,
ajustando a dilatagcao do tambor
de freio evitando fricgao
desnecessaria e mantendo o
alto desempenho do freio.

VALVULA DE ACIONAMENTO
DO SUSPENSOR PNEUMATICO

Eleva os eixos equipados com
suspensor a fim de economizar
pneus quando o veiculo estiver
descarregado.

VALVULA DE DESFRENAGEM

Utilizada para manobrar o
implemento sem a necessidade
de pressurizar todo o sistema de
freio.

VALVULA DE
ESTACIONAMENTO

Permite desacoplar o implemento
com seguranca.

30

VALVULA DE EMERGENCIA

Aciona automaticamente os
freios do veiculo em caso de
despressurizagdo do sistema.

PROTEGCAO SPRING BRAKE

Evita a aplicacdo involuntaria do
freio de estacionamento (spring
brake) quando a pressao for
inferior a 5 bar.

VALVULA RELE

Modulacao da frenagem de
acordo com o sinal recebido do
pedal/piloto, também acelera o
tempo de resposta em veiculos
longos/combinados.

VALVULA SOLENOIDE

Valvula 3/2 vias normalmente
fechada de acionamento elétrico,
utilizado no controle do eixo
autodirecional.

d 9

DESCARGA RAPIDA

Alivio rapido do ar comprimido
das camaras de freio.

VALVULA DE
DUPLA RETENCAO

Impede a sobreposicao nos
modos de frenagem, ou seja, o
acionamento duplo pelo pedal
de freio e/ou estacionamento,
fazendo com que apenas um
destes seja utilizado.

VALVULA SELETORA

3 moduladora mecanica,
aplicada ao eixo direcional.

VALVULA NIVELADORA

Permite manter a altura constante

do chassi, independente da carga
do veiculo.

DICIONARIO DE FUNCOES

FUNCAO BLOQUEIO

Nao permite a frenagem do eixo
com suspensor quando este esta
erguido/fora de rolagem.

AL
izl

VALVULA REGULADORA
DE FLUXO

Utilizada na protecao das bolsas
de ar quando o veiculo estiver
equipado com suspensao
pneumatica.

VALVULA REGULADORA
DE PRESSAO

Regulagem da pressao das bolsas
de suspensdo pneumatica para
veiculos com suspensao mista, ou
das bolsas de alinhamento do eixo
autodirecional.

FILTRO DE LINHA
COM BY PASS

Protege o sistema pneumatico de
freio e suspensao.

3]

MANIFOLD

Distribui¢ao do ar comprimido de
1entrada em 2 ou mais saidas.

ALIMENTAGCAO DO SISTEMA
PNEUMATICO

Permite o suprimento de ar
comprimido para o veiculo
rebocado (vermelho/emergéncia)
e o sinal de controle do freio
(amarelo/servico).



FREIOSBREX.COM
contato@fbrex.com.br

Atendimento

+55 21 3137-8606

+55 21 3924-5484

Engenharia | +55 21 99734-7196
@ Comercial | +55 21 99872-4249

Pos-venda | +55 21 97107-0924

Exportacao | + 55 21 99991-0855

@ @ @ /[freiosbrex

Fabrica: Rua Anequird, 167
Cordovil | Rio de Janeiro

CEP 21215-440 | Brasil

Escritorio: Av. Abelardo Bueno, 1
Bloco Lagoa 1] salas 317/318

Dimension Office | Barra da Tijuca

Rio de Janeiro | CEP 22775-022 | Brasil

RIRE

SISTEMAS DE FREIO

32

X



